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首届HKIFF Industry - CAA 中国类型电影计划（HCG）公布 6 个入围项目
2024 年 1 月 25 日（香港）—— 香港国际电影节协会（HKIFFS）和创新精英文化经纪（CAA 中国）携手推出一项新合作举措，公布首届 HCG 之 6 项入围类型电影计划。
去年 8 月公布的“HKIFF Industry - CAA 中国类型电影计划”，简称 HCG，旨在支持华语类型电影项目的发展。首届 HCG 将与第 22 届香港亚洲电影投资会（HAF22）于 2024 年 3 月 11 至 13 日的第 28 届香港影视展（FILMART）同期举行。HCG 和 HAF 同为新扩展之电影业办公室项目市场辖下计划。
HCG 入围项目中，获选的两个电影计划将获颁发两万美元现金奖，并得到一对一的专业导师剧本谘询服务。CAA中国将与得奖团队签订开发协议，参与项目的后续推进工作。

CAA中国成立于2017年，由CMC资本（前身为华人文化产业投资基金）与全球知名的经纪公司CAA合资创立，是领先的媒体和娱乐平台之一。公司在北京和上海经营，业务涵盖影视、综艺、音乐、体育、品牌合作等领域。
首届 HCG 入围项目包括资深电影人和初次执导的新晋导演项目，简介如下：

· 延续《当男人恋爱时》组合，金百伦、程伟豪监制、殷振豪执导，喜剧新作《疯子虾夫》启发自真人真事，本地虾农远赴海外传授龙虾养殖技术，展开一段曲折离奇的旅程。
· •
煤炭在足够条件下可自燃《地下火》，好比人受压迫心底的怒火。《再团圆》高临阳执导、《八佰》管虎监制，炮制出一部悬疑喜剧：矿工跟煤矿会计误劫假冒农村信用社，决定反过来利用它夺回自己应得的工资。
· 戛纳影展短片金棕榈奖《海边升起一座悬崖》李潇远、单佐龙监制，《雨打芭蕉》闫冰导演；考古研究员因丈夫失踪陷入债务危机，查找丈夫下落之际，事情竟与她开掘的南宋墓源由出奇相似，历史正在重演，纪周能否勘破墓主身份之谜，免遭《王氏之死》的命运魔咒？
· 曾凭毕业作《Brad Lee》入围戛纳影展短片角落单元，王豪于首部长片身兼导演监制；商场保安接到神秘电话，对方一边犯案，一边引他展开一场《终局游戏》。
· 资深影人杨丽娟、演员温昇豪监制，凭《最后的夫人》前传《夜樱》获亚洲影艺创意大奖最佳导演奖的罗薇娜执导，浪漫喜剧片《除夕爱未眠》以农历新年为背景，穿越纽约、新加坡、台北、香港，交织出生活裏的高峰与低谷。

· 李潇远监制，剪辑师杜俊霖初执导筒；年老导演与编剧拍档赌气开拍爱情片，为寻找灵感踏上从香港到广州的《寻爱之旅》。
嘉宾登记
电影投资方、影展节目策划及业内人士现可于 https://industry.hkiff.org.hk/guest-registration登记成为嘉宾。获内部审批后，所有嘉宾均可与入围电影计划制作人举行一对一私人会议，商讨合作。
入围完整名单及详情请参阅 附件。有关电影业办公室项目市场的最新资讯或更多详情，请浏览网站https://industry.hkiff.org.hk 以及 Facebook 專頁 https://www.facebook.com/hkiffindustry/。
资料及图片下载：

https://usercontent.hkiff.org.hk/Press/@HKIFFIndustryProjectMarket
香港国际电影节电影业办公室 （HKIFF Industry）
香港国际电影节协会在2021年重组辖下的电影业活动，成立香港国际电影节电影业办公室 （HKIFF Industry），为电影人提供全面的服务及迈向国际的机会，其中包括年度旗舰活动“香港亚洲电影投资会（HAF）”， 征集“发展中项目（IDP）”及“制作中项目（WIP）”两类电影计划；电影业办公室其他业务则包括“HAF 电影培训计划（Film Lab）”、“HAF 迈进戛纳”、“HKIFF Collection 海外发行”及与其他电影公司共同制作电影的项目。

“HKIFF Industry - CAA中国类型电影计划（HCG）”是电影业办公室最新成立的创投活动。

官方网站：https://industry.hkiff.org.hk
香港国际电影节协会 （HKIFFS）

香港国际电影节协会 （HKIFFS） 是一个非牟利及非官方的慈善团体，致力发扬电影文化，推广光影艺术。协会于每年三、四月期间均举办两项旗舰活动：“香港国际电影节 （HKIFF）”与“香港亚洲电影投资会 （HAF）”，八月份举办“Cine Fan夏日国际电影节 （SummerIFF）”。另外协会于2013年创办经常性项目“电影节发烧友 （Cine Fan）”，每周放映经典作品以及主流电影以外的佳作。协会更于2021年重组辖下电影业活动，成立电影业办公室 （HKIFF Industry），其主要运作包括联合制作、协助电影工作者参加国际影展和海外发行 （HKIFF Collection）。

官方网站：www.hkiff.org.hk
CAA 中国

CAA中国为全球知名的媒体和娱乐公司，由世界领先的娱乐与体育经纪公司CAA与中国专注科技、消费品和媒体领域的投资基金CMC资本（前身为华人文化产业投资基金）合资创立。凭借超过18年的市场经验，CAA中国已从电影拓展到电视、音乐、品牌合作和体育等领域。CAA成立于1975年，代理众多从事电影、电视、音乐、体育、戏剧、游戏、品牌合作及数字内容等领域的专业人士，并为企业客户提供一系列战略营销和咨询服务。

附件：HCG 入围电影计划完整名单
*首部剧情长片项目
H01. 《疯子虾夫》
导演：殷振豪 
监制／制片：金百伦、程伟豪 
制作公司：金盏花大影业股份有限公司
H02. *《终局游戏》
导演：王豪
监制／制片：王豪
制作公司：北京盈豪天成文化传媒有限公司
H03. 《地下火》
导演：高临阳
监制／制片：管虎
制作公司：七印象（上海）影业有限公司
H04. 《王氏之死》
导演：闫冰
监制／制片：李潇远、单佐龙、都力维
制作公司：聿白影业
H05. *《除夕爱未眠》
导演：罗薇娜
监制／制片：杨丽娟、温升豪
制作公司：沃土影视、六鱼文创
H06. *《寻爱之旅》
导演：杜俊霖
监制／制片：李潇远
制作公司：阿艾（北京）影视文化传媒有限公司
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